IlecTH yac

U3 ckyna {1,2, ..., n} Ha ciaydajan HauuH OUpajy ce OLjEAHOM M PasInIUTHX OpojeBa,
2<m <n. Heka je R MakcumamHO pacTojame Mehy OpojeBuma. Onapeautu
pacrojieny ciydajHe BelnuurnHe R u u3pauyHatu ouekuBame ER.

Bepoarnoha ma komapkam nmorogu ko je p(0.7). On raha cBe 10K HE IOrOAM KOIIL.
N3pauyHatu cpenmu Opoj MoKyIaja.

Crnyuajua BenmunHa X uma [lyaconoBy 2(A) pacnogeny. M3padyHaTe O4eKUBambE H
JUCIICP3H]y TE CIIydajHE BETUYMHE.

BepoBarnoha na ce morahaj A ocTBapu mpu HEKOM eKcrmepuMmeHTy je p,0 <p < 1.
ExcniepuMeHTH ce He3aBHCHO IOHABJbAjy CBE JIOK ce€ A HE OCTBapH TayHO K myTa
(k =1, k dukcupan 6poj). Ako je X Opoj M3BEJACHUX EKCICPUMEHATa, OJPCIUTH
pacnojieny cirydajue Benuuanae X u u3padyHata EX.

U3 kyTHje y K0joj cy 4eTUpH IiellyJbe Hymepucane opojeBuma 1, 2, 3, 4 usBinauumo,
0e3 Bpahama, JOK HE HM3By4YeMO LieyJby ca HemapHuM Opojem. Ako je X 30up
U3ByYeHUX OpojeBa, a Y Opoj W3BIayema, OIPEIUTH PACIOACTY IBOIUMEH3HOHE
cnydajue BenuunHe (X,Y),kao u wmaprunamHe pacnogene X u Y. Hcnurtartu
HE3aBUCHOCT CITy4ajHuX BennunHa X 1 Y U u3padyHaTH O4eKHBame nmpousBoga X u Y.
3a cnyuajHe BenuunHe X U Y U3 IPETXOHOT 3a/1aTKa, OJPEAUTH PACIIOENy CIydajHe
BenuuuHe Z,raeje Z = X —Y.

Heka cy X; u X, He3aBUCHE ciydajHe BEIMUMHE ca reoMeTpujckoM G(p), 0 <p < 1,
pacmozenom. Ako je Y = max{X;, X,}, onpenutu pacrozgeny ciydajHe Beanause Y.
Cnyuajue BenmumuunHe X koje uma IlyaconoBy 2(A) pacmomeny u Y koja uma
[TyaconoBy 2(i) pacmomeny cy He3aBucHe. Ako je Z = X + Y, oapenuTu pacroaeny
ClIy4yajHe BeTUYHHE Z.



